Урок Цифры «Искусственный интеллект: промпт-инжиниринг»

11 октября 2024 года в школе в рамках всероссийской акции «Урок Цифры» прошло мероприятие по теме «Искусственный интеллект: промпт-инжиниринг». В мероприятии приняли участие обучающиеся 3 класса.
Урок Цифры направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также их раннюю профориентацию в сфере информационных технологий. 
Цель Урока – познакомить школьников с внутренним устройством нейросетей и процессом обучения моделей, освоение основных алгоритмов и правил написания промптов. 
В ходе урока, обучающиеся познакомились с возможностями современных искусственных интеллектуальных систем в различных областях.
Обучающиеся узнали, как с помощью промптинга взаимодействовать с искусственным интеллектом по решению различных задач в обучении, проектировании, творчестве, в поиске нужной информации и идей. На практике отработали, как обучать модели и получать именно тот результат, который необходим, а также изучили алгоритм написания запросов. Вместе с героями «Урока цифры» обучающиеся создавали выставку картин, кадры для анимационного мультфильма об экологии, фирменный стиль музея с помощью искусственного интеллекта.
 Такой подход не только улучшит взаимодействие учеников с искусственным интеллектом, но и поможет им развить навыки аналитического мышления, логики и критического понимания, что в свою очередь повысит их уровень компетентности в области цифровых технологий.
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